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Mjög sammála 17 50%

Frekar sammála 16 47.1%

Hvorki né 1 2.9%

Frekar ósammála 0 0%

Mjög ósammála 0 0%

Mjög sammála 13 38.2%

Frekar sammála 18 52.9%

Hvorki né 3 8.8%

Frekar ósammála 0 0%

Mjög ósammála 0 0%

34 responses
View all responses  Publish analytics

Summary

Ég treysti starfsmönnum skólans

Samskipti milli nemenda eru góð í skólanum

Barninu mínu líður vel í skólanum

Edit this form

47.1%

50%

52.9%

38.2%

hauksdottirhulda@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/18muXjF870uHAuxMHA7hLAb4ewD9bSBrX_2YYIT2Ttjg?usp=forms_web_l#gid=10611655
https://docs.google.com/forms/d/1GeboAC_MwpamShc0s2mCqQKioougbxjZ7UUoYMAOBN8/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1GeboAC_MwpamShc0s2mCqQKioougbxjZ7UUoYMAOBN8/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en-GB&continue=https://docs.google.com/forms/d/1GeboAC_MwpamShc0s2mCqQKioougbxjZ7UUoYMAOBN8/viewanalytics
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Mjög sammála 19 55.9%

Frekar sammála 13 38.2%

Hvorki né 1 2.9%

Frekar ósammála 1 2.9%

Mjög ósammála 0 0%

Mjög sammála 27 79.4%

Frekar sammála 6 17.6%

Hvorki né 1 2.9%

Frekar ósammála 0 0%

Mjög ósammála 0 0%

Mjög sammála 23 67.6%

Frekar sammála 11 32.4%

Hvorki né 0 0%

Frekar ósammála 0 0%

Mjög ósammála 0 0%

Mér finnst ég vera velkomin(n) í skólann

Ég fylgist vel með námi barnsins míns

Skólinn tekur tillit til óska og athugasemda foreldra

38.2%

55.9%

17.6%

79.4%

32.4%

67.6%
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Mjög sammála 12 35.3%

Frekar sammála 17 50%

Hvorki né 1 2.9%

Frekar ósammála 4 11.8%

Mjög ósammála 0 0%

Mjög sammála 20 58.8%

Frekar sammála 11 32.4%

Hvorki né 2 5.9%

Frekar ósammála 1 2.9%

Mjög ósammála 0 0%

Mjög sammála 15 44.1%

Frekar sammála 16 47.1%

Hvorki né 2 5.9%

Frekar ósammála 1 2.9%

Mjög ósammála 0 0%

Kennarar barnsins leggja metnað í að kennslan sé góð

Börnunum eru sköpuð skilyrði til að ná árangri í námi og starfi

Skólinn hvetur barnið mitt til að skila góðum námsárangri

50%

35.3%

32.4%

58.8%

47.1%

44.1%
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Mjög sammála 22 64.7%

Frekar sammála 8 23.5%

Hvorki né 3 8.8%

Frekar ósammála 1 2.9%

Mjög ósammála 0 0%

Mjög sammála 14 41.2%

Frekar sammála 16 47.1%

Hvorki né 4 11.8%

Frekar ósammála 0 0%

Mjög ósammála 0 0%

Mjög sammála 20 58.8%

Frekar sammála 9 26.5%

Hvorki né 4 11.8%

Frekar ósammála 1 2.9%

Mjög ósammála 0 0%

Skólinn nýtur virðingar í samfélaginu

Upplýsingamiðlun/upplýsingaflæði frá skólanum er gott

23.5%

64.7%

47.1%

41.2%

26.5%

58.8%
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Mjög sammála 9 26.5%

Frekar sammála 20 58.8%

Hvorki né 4 11.8%

Frekar ósammála 1 2.9%

Mjög ósammála 0 0%

Mjög sammála 20 58.8%

Frekar sammála 11 32.4%

Hvorki né 2 5.9%

Frekar ósammála 1 2.9%

Mjög ósammála 0 0%

Mjög sammála 19 55.9%

Frekar sammála 9 26.5%

Hvorki né 4 11.8%

Frekar ósammála 2 5.9%

Skólinn hefur kynnt stefnu sína og markmið með skýrum hætti

Skólastjórnendur eru áhugasamir um að bæta skólastarfið

Ég er ánægð(ur) með stjórnun skólans

58.8%

26.5%

32.4%

58.8%

26.5%

55.9%
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Mjög ósammála 0 0%

Mjög sammála 14 41.2%

Frekar sammála 12 35.3%

Hvorki né 6 17.6%

Frekar ósammála 2 5.9%

Mjög ósammála 0 0%

Mjög sammála 22 64.7%

Frekar sammála 6 17.6%

Hvorki né 5 14.7%

Frekar ósammála 0 0%

Mjög ósammála 1 2.9%

Mjög sammála 13 38.2%

Skólinn tekur af festu á einelti og agavandamálum

Ég er ánægð(ur) með agakerfið "Stuðningur við jákvæða hegðun/PBS"

Ég tel að agakerfið hafi áhrif á hegðun barnsins míns

17.6%
35.3%

41.2%

14.7%

17.6%

64.7%

29.4%

29.4%

38.2%
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Frekar sammála 10 29.4%

Hvorki né 10 29.4%

Frekar ósammála 0 0%

Mjög ósammála 1 2.9%

Daglega 3 8.8%

2­3 sinnum í viku 17 50%

Nokkru sinnum í mánuði 6 17.6%

Sjaldan 7 20.6%

Aldrei 1 2.9%

Hef ekki aðgang að síðunni 0 0%

Daglega 0 0%

2­3 sinnum í viku 6 17.6%

Nokkru sinnum í mánuði 17 50%

Sjaldan 10 29.4%

Aldrei 1 2.9%

Ég fylgist með Facebook síðu Njarðvíkurskóla

Ég skoða heimasíðu skólans ­ www.njardvikurskoli.is

Foreldraviðtalið í dag nýttist mér vel

20.6%
17.6%

50%

17.6%

29.4%

50%
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Mjög sammála 18 52.9%

Frekar sammála 11 32.4%

Hvorki né 5 14.7%

Frekar ósammála 0 0%

Mjög ósammála 0 0%

Annað sem ég vil koma á framfæri við skólastjórnendur....

Þið eigið hrós skilið fyrir það sem þið hafið gert fyrir mína stráka.

Number of daily responses

14.7%

32.4%

52.9%
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